УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-счетной 

палаты Советского района
___________   А.П. Загоровский

     (подпись)            

« 21 » октября 2019 года

отчет

о результатах контрольного мероприятия

ревизия финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа п. Агириш»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.2.7. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Советского района (далее по тексту – КСП) на 2019 год, распоряжение председателя КСП от 24.07.2019 № 46.
2. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Агириш» (далее по тексту - МБОУ СОШ п. Агириш).
3. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность МБОУ СОШ п. Агириш за 2017-2018 годы.
4. Срок проведения контрольного мероприятия с 25.07.2019 по 09.10.2019.

5. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования субсидий, предоставленных проверяемому учреждению из бюджета Советского района, а также средств полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, анализ финансово-хозяйственной деятельности.
6. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

6.1. Отсутствие конкретных целевых назначений в соглашениях на предоставление субсидий из бюджета Советского района на иные цели на общую сумму 460 938,00 руб.;

6.2. Нецелевое использование субсидий на иные цели на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда личным транспортом к месту использования отпуска и обратно в части оплаты сервисного сбора (оплата постельных принадлежностей) без правового основания в размере 12 136,00 руб.;

6.3. Осуществление предварительных авансовых выплат на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (проведения отдыха) и обратно в размерах, значительно превышающих фактические расходы работников на проезд к месту использования отпуска и обратно;

6.4. Несвоевременный возврат остатков неиспользованного аванса по суммам, выданным на оплату проезда к месту использования отпуска и обратно;
6.5. Неразмещение, а также размещение с нарушением установленных сроков на официальном сайте www.bus.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет электронных копий документов;
6.6. Нарушение Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», а именно несоответствие квалификационных требований при замещении должностей; 

6.7. Неправомерное начисление и выплата работнику за период с 28.08.2017 по 30.08.2017 как суммы отпускных, так и суммы оплаты за исполнение обязанностей директора Учреждения. В результате неправомерно выплачена сумма 3 295,43 руб.
7. Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: письменных возражений и замечаний на результаты проверки нет.

8. Предложения (требования): 
8.1. МБОУ СОШ п. Агириш, Управлению образования администрации Советского района предлагается принять меры по:

8.1.1. Устранению выявленных нарушений в той части, где такое устранение возможно и предотвращению выявленных нарушений и недостатков в дальнейшем; 
8.1.2. Привлечению в соответствии с Трудовым кодексом России к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения, в случае необходимости.
	Инспектор Контрольно-счетной палаты

Советского района
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